11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.03.2015 16:29:07

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.03.2015 17:16:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291719/answer/291736




HesicHo, ¢ 4ero HauuHanach uctopus. Kakoi Ol ¥ ceuac o0mui aHaau3 MOYM. bakmoces menanu
Ha (oHe nMpueéMa aHTHOMOTUKOB? [Ipy TOBTOPHOM NHChEMe IPUBOOUTE BCIO TIEPETIUCKY .



